



В городе Очёр по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации возбуждено уголовное дело

Очерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности).

По версии следствия, с декабря 2016 года по декабрь 2017 года руководство общества с ограниченной ответственностью «Комфорт Сервис» расположенного в городе Очер, частично не выплачивало заработную плату 10 работникам указанной организации на общую сумму не менее 450 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, лиц подлежащих привлечению к уголовной ответственности, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1197434>